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Regel

Goed

Fout

Toelichting (zie ook het kaartfragment bij deze
uitleg)

Aantal
Fouten

Start

11L

L

Langs de IL (Ingetekende Lijn)

21L

R C is fout omdat de IL niet tegengesteld mag
worden bereden

De route om Bar 1 loopt op de viersprong voor C
naar links en rond ‘Heerenbrinck’. Brugteken
onderbreekt niet

41L

K-A-J

De nevenroute van Bar 1 kan niet meer worden
bereden omdat de IL niet tegengesteld mag
worden bereden, ?~H

We gaan de IL berijden bij A (zie kaart uitleg),
helemaal rond Bar 2, via ®~K, A en )

5I1L

Langs de IL nogmaals )

6 Bar 2

6-D-K

Nevenroute Bar 2, a-b-c-d-e-f-g-h-j-k onderbroken
door B~6. Nu niet tegengesteld rijden maar even
rond via ”~D. Vervolgens via ?~K de nevenroute
opnemen achter B~ 6. B~V is fout, geeft geen
aansluiting

71IL

Op de ILna Bar 2

8IL

D-6-D

Langs de IL, ”~D. Op de IL staat weer ?~6, dus
weer een rondje langs ?~D

9IL

K-K

Daarna via K rondrijden om de IL op te pakken
bij c en daarna op de route nogmaals langs B~K

10Bar3enlL

W-X-X

Nevenroute Bar 3, a-h-g-b-c-d-e-f. =W

Bij goed kijken kun je zien dat de IL niet via &M
moet worden opgenomen maar net een weggetje
eerder (weg door tekst) en dus rijden we via B~X
en op de IL weer B~X

111

4-p-3

IL onderbroken door ”~4. IL opnemen achter >4
door bovenlangs te rijden terug via P, en
onderbroken door -3

12Bar4enlL

X-3

Nevenroute Bar 4, a-b-c-d-e-f, Deze nevenroute
kunnen we vanwege voorkennis pas opnemen bij c
via ®R. Nevenroute onderbroken door 3.
Nevenroute opnemen bij e. Voorkennis vergeten
dus bovenlangs via B~ Q. Via B~ X is een langere
route. Onderbroken door B~4. Nu niet naar 73
vanwege voorkennis.

Ingetekende lijn berijden bij f via P. Op de IL
nogmaals P

14

13 1L

R-W-A-U

Op de IL achtereenvolgens =~RR~W B~A en R~U

14 ILenBar 5

U-T-P-U-T

Nevenroute Bar 5, a-b-c-d-e-f-g-h. Nogmaals =~U
en B>T. Een dwangpijl bij g verhindert dat we de IL
oprijden. Nog een rondje dus om bij e de IL op te
nemen via B~P, B~U en BT (weg rechts van weg
met dwangpijl sluit niet aan, water en groen).




15Bar6

7-P-Q-S

Nevenroute Bar 6, a-b-c-d-e-f. Op nevenroute
”-7. Nu rond via B~P en B~Q. B>R is fout.
Nevenroute opnemen bij b De nevenroute
afmaken via &S

16 1L

Opde L ”-S

17 1L

IL onderbroken door 8. Route opnemen via B~G
en op de IL nogmaals langs ”~G

18 Bar 7

Nevenroute Bar 7, a-b-c-d-e-f. Onderbroken door
R-8. Opnamepunt nevenroute verplaatst naar ¢
voorbij ?~G omdat d-e niet bereikbaar is. 2° keer
-G is fout

19Bar 8

Nevenroute Bar 8. Rond langs ”~A

20 1L

9-H-F

Route onderbroken door 9. Een dwangpijl zorgt
er voor dat we even langs B~H en daarna via ®~F
de route opnemen bij 1.

211L

9-H-F

Route rijden, voorkennis vervallen. Op de IL bij 2
een andere dwangpijl naar links. IL opnemen op de
volgende samenkomst van wegen dus bij 3.

IL naar links volgen en proberen via 5-4-6-1-5-3
naar het opnamepunt te gaan, 9. Nu

weer rond en bij B~ H route rijden.

Nu hebben we weer last van de eerste pijl naar
links. IL opnemen bij 6 (volgende kruising) via ?~F
4-5-1-3-5-4 links de IL oprijden naar het
opnamepunt 6.

15

22 Bar9

7-E-A

Nevenroute Bar 9, a-b-c-d-e-f-g, ®7. De
nevenroute opnemen bij b via B~E en R~A

23 Bar9enlL

A-E

Nevenroute b-c-d-e-f-g via B~A. B~E is fout Op de
IL tenslotte R~E

24 Bar 10

G-3-L-E

Nevenroute Bar 10, 1-2-3-4-5, B~G en 3.
Nevenroute opnemen bij 5 via L en R~E

25 1L

OpdellL G

26 Bar 11

Nevenroute Bar 11 loopt via =M, =P en B~Q (IL
niet tegengesteld berijden, >N is fout

27 1L

OpdelL, =M,

28 Bar 12

Nevenroute Bar 12 loopt via &M en BP en
daarna via de weg onder ‘Trafostation’ =~Q is nu
fout, BN is fout, staat links

29 Bar 13 en
IL

P-P

Nevenroute Bar 13 levert tot slot B~P en op de IL
”-P op

Totaal

105

Bedankt voor de deelname aan deze, door mij
gemaakte, laatste droogrit. Na 6 jaar is het tijd om
het stokje over te dragen. Dank aan Harry
Timmermans, Peter Schets, Alex Bergijk en Anton
Aarden voor de ondersteuning de afgelopen jaren.
Groet, Sjef Huijbregts




